

## **Как мы обрабатываем сообщение?**

Стремительные изменения в мире информационно-коммуникационных технологий и появление новых цифровых сервисов в Интернете ставят перед нами постоянную задачу по выявлению нелегального контента. Мы не занимаемся активным поиском нелегальных материалов по собственной инициативе, но их обнаружением мы обязаны большому количеству бдительных интернет-пользователей и партнерским отношениям в стране и за рубежом. Мы за то, чтобы сделать Интернет более безопасным местом. Мы помогаем детям в случаях сексуального насилия, выявляя и удаляя незаконный контент в сети. Наша служба сообщений предоставляет вам безопасное место, где вы можете сообщить о случившемся анонимно и конфиденциально.

Мы тесно сотрудничаем с правоохранительными органами, 50 другими службами, сообщающими о случаях сексуального насилия над детьми (МСНД) по всему миру, национальными и международными партнерами, чтобы удалять материалы о сексуальном насилии над детьми, где бы они ни были размещены.

После заполнения формы на странице сообщений создается отчет, который оперативно и тщательно анализируется нашими аналитиками. Противозаконный контент, о котором сообщается, может быть размещен на серверах, расположенных в любой точке мира. Как будут приниматься меры в отношении материалов, представляющих собой сексуальное насилие над детьми, зависит от местонахождения сервера, на котором они размещены.

Если аналитик обнаруживает, что незаконный контент размещен на сервере в стране-члене INHOPE, мы следуем процедурам INHOPE и отправляем отчет через систему отчетности INHOPE, которая затем направляет его в службу сообщений в стране, где размещен незаконный контент. Обработка этого материала будет зависеть от местного законодательства и процедур, которым следует служба сообщений в этой стране.

Если установлено, что нелегальный контент размещен в Республике Молдова, мы следуем внутренним процедурам обработки сообщений. Отчет передается в специализированное подразделение ИНИ, Управление по расследованию компьютерных преступлений, для инициирования необходимых процедур по сохранению данных с последующим уведомлением хостинг-провайдера об удалении материалов, содержащих сексуальное насилие над детьми. Мы отправляем уведомления об удалении незаконного контента в сотрудничестве с полицией, чтобы обеспечить сохранность доказательств и не навредить дальнейшему расследованию уполномоченными правоохранительными органами.

Если в стране, где размещен незаконный материал, нет службы сообщений INHOPE, отчет будет передан молдавским правоохранительным органам, которые затем направят его в Интерпол, международную организацию полицейского сотрудничества, чтобы он был передан в полицию страны, где размещен незаконный контент.

Действуя в интересах детей, ставших жертвами сексуального насилия и эксплуатации в Интернете, и признавая важность партнерства с правоохранительными органами для удаления материалов о сексуальном насилии над детьми, мы заключили Меморандум о сотрудничестве с Генеральным Инспекторатом Полиции по вопросам сообщения о незаконном контенте. Мы также сотрудничаем с провайдерами хостинга и телекоммуникационных услуг с этой целью, чтобы каждый ребенок был защищен в Интернете.